## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ АКТАНЫШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ КҮЖӘКӘ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ



## СОВЕТ КУЗЯКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АКТАНЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

423734, Күжәкәавылы, Совет урамы, 28 нче йорт.Тел.5-67-41.

423734,село Кузякино, улица Советская, дом 28.Тел.5-67-41.

РЕШЕНИЕ КАРАР

«12 » апреля 2019 года

**№**5

О признании утратившим силу Решение Совета Кузякинского сельского поселения Актанышского муниципального района Республики Татарстан от 18.12.2013 №18 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Кузякинского сельского поселения Актанышского муниципального района Республики Татарстан»

В целях приведения нормативно-правовых актов в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Совет Кузякинского сельского поселения Актанышского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Признать утратившим силу Решение Совета Кузякинского сельского поселения Актанышского муниципального района Республики Татарстан от 18.12.2013 г.№18 «об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Кузякинского сельского поселения Актанышского муниципального района Республики Татарстан»
- 2. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Актанышского муниципального района Республики Татарстан в разделе «Кузякинское сельское поселение».
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета Кузякинского сельского поселения Актанышского муниципального района

Мусин И.Н.